

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  
ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2020-21**

Οι Εισαγωγικές Εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν **στην Κεντρική Αίθουσα «Μελίνα Μερκούρη» του ΚΩΘ**. Οι υποψήφιοι των ατομικών ειδικών μαθημάτων θα εισέρχονται **ένας-ένας**, ως εξής: για κάθε υποψήφιο που παρουσιάζεται **ατομικά** ενώπιον της Επιτροπής, ο επόμενος στη σειρά θα μπαίνει σε αίθουσα μελέτης για να προετοιμαστεί. Όλοι οι υπόλοιποι θα περιμένουν στον αύλειο χώρο.

Οι υποψήφιοι οφείλουν να προσέλθουν στο Ωδείο **30 λεπτά νωρίτερα** από την καθορισμένη ώρα εξέτασής τους και να δηλώσουν το ονοματεπώνυμό τους στον φύλακα. **Η θερμομέτρηση πριν από την είσοδο και η χρήση μάσκας εντός του Ωδείου είναι υποχρεωτικές.**

Ενδέχεται η Επιτροπή να ακούσει **μέρος** του προγράμματος ή να **διακόψει** υποψήφιο αν έχει σχηματίσει επαρκή εικόνα.

Το πρόγραμμα **Κατατακτηρίων Εξετάσεων Θεωρητικών**, αφορά μόνο τους **επιτυχόντες** στις Εισαγωγικές!

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΩΡΑ	ΜΑΘΗΜΑ
<b>Τρίτη 6 Οκτωβρίου 2020</b>	<b>18.00</b>	<b>ΟΜΠΟΕ</b> <i>* Με αλφαβητική σειρά</i>
	<b>18.50</b>	<b>ΤΟΥΜΠΑ</b> <i>* Με αλφαβητική σειρά</i>
	<b>19.15</b>	<b>ΤΡΟΜΠΟΝΙ</b> <i>* Με αλφαβητική σειρά</i>
	<b>20.00</b>	<b>ΦΑΓΚΟΤΟ</b> <i>* Με αλφαβητική σειρά</i>
<b>Τετάρτη 7 Οκτωβρίου 2020</b>	<b>9.30</b>	<b>Κατατακτήριες ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ για επιτυχόντες ΣΟΛΦΕΖ*</b> όλα τα έτη (προφορικά) <i>* Μετά το τέλος των προφορικών εξετάσεων θα ακολουθήσουν οι γραπτές, σε συνεννόηση με τους καθηγητές της επιτροπής</i>

		<b>** Απαραίτητη η παρουσία όλων. Όσοι δεν εμφανιστούν θα εγγράφονται αυτόματα στο Α΄ έτος Θεωρίας-Σολφέζ</b>
<b>Πέμπτη 8 Οκτωβρίου 2020</b>	<b>9.30</b>	<b>Κατατακτήριες ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ για επιτυχόντες</b> <b>ΑΡΜΟΝΙΑ υποχρεωτικό Α΄, Β΄ (προφορικά)</b>
		<b>Κατατακτήριες ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ για επιτυχόντες</b> <b>ΑΡΜΟΝΙΑ υποχρεωτικό Α΄, Β΄ (γραπτά)</b>
		<b>Κατατακτήριες ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ για επιτυχόντες</b> <b>ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΟΥΣΙΚΗΣ Α΄ (γραπτά)</b>
		<b>Κατατακτήριες ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ για επιτυχόντες</b> <b>ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ Α΄ (γραπτά)</b>
	<b>18.30</b>	<b>ΦΛΑΟΥΤΟ</b> <i>* Με αλφαβητική σειρά</i>
<b>Παρασκευή 9 Οκτωβρίου 2020</b>	<b>15.00</b>	<b>ΣΑΞΟΦΩΝΟ</b> <i>* Με αλφαβητική σειρά</i>

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΠΙΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΑΛΛΑΓΕΣ**